

PORT ANGELES DRIVEWAY REHABILITATION

ADDENDUM NO. 2

AHBL No. 2230414.10
February 20, 2026

Notice is hereby given to all PLANHOLDERS OF RECORD on this date that the following ADDENDUM NO. 2 shall supplement and supersede (if in conflict) all portions of the above mentioned project Contract Documents.

I. GENERAL INFORMATION

A. Bid Questions:

1. Question: For the handrail, the drawings call for them to be galvanized and painted, but there are no specifications for the paint. Please provide a specification for the paint (color, thickness, etc.).

Response: Contractor to provide DTM industrial type paint for handrails. Colored to match existing handrails onsite and be approved by the owner. Paint coating thickness to conform to 2026 WSDOT Standard Specification 6-07.3(9)D.

2. Question: Detail 1 on Drawing C5.10 calls for 2" diameter GIP SCH 40 pipe to be used as signposts. Would square Telespar posts be an acceptable alternative? (See Type ST-1 Sign Support Detail in WSDOT Standard Specs for Example).

Response: See item II.A below.

II. DRAWINGS

Sheet C5.00

- A. Detail 4: **Change** note reading "1 ½" OD Steel Pipe. All joints weld and grind smooth galvanized steel fabrication, painted" to "1 ½" OD Steel Pipe. All joints weld and grind smooth galvanized steel fabrication, DTM industrial type paint. Colored to match existing handrails onsite and be approved by owner. Paint coating thickness to conform to 2026 WSDOT Standard Specification 6-07.3(9)D".

END OF ADDENDUM NO. 2